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PROIECTUL DAHAR - DANUBE INLAND HARBOUR DEVELOPMENT 
- PROGRAMUL DE COOPERARE TRANSNATIONALA  SUD ESTUL EUROPEI - 

 
DEZVOLTAREA LOGISTICĂ A PORTURILOR DUNĂRENE A REGIUNII DIN SUD 

ESTUL EUROPEI - LANSAREA PROCESULUI DE ANALIZĂ APROFUNDATĂ 
PRIVIND EXPLOATAREA POTENŢIALULUI DE DEZVOLTARE ŞI COOPERARE A 

PORTULUI GALAŢI PRIN TRANSFERUL DE CUNOŞTINŢE 
 

 

CN APDM SA Galati a organizat în perioada 24-25 Aprilie 2012, la Sala de Conferinte a 
Hotelului VEGA, cel de-al doilea laborator de analiză a transporturilor pe căi navigabile 
interioare (IWT Lab 2) privind portul Galati. 

Conform pachetului de lucru WP3 – Exploatarea potenţialului de dezvoltare şi cooperare 
a porturilor participante, prin transferul de cunoştinţe – CN APDM SA Galaţi este 
responsabilă de organizarea acestui laborator ce a avut ca scop analiza privind 
posibilităţile de dezvoltare a portului Galaţi, concentrându-se pe cei 5 piloni tematici ai 
proiectului:  

 Infrastructura logistică a porturilor şi modele de operare portuară; 
 Dezvoltarea legăturilor de transport între căile navigabile fluviale, rutiere şi 

feroviare; 
 Integrarea porturilor din oraşele mici şi mijlocii în dezvoltarea liniilor de servicii 

RoRo şi containere; 
 Serviciile de Informare Fluvială – RIS ; 
 Navigabilitatea şi protecţia mediului. 

La aceasta acţiune au participat delegati-experţi in domeniul portuar din Ungaria, Serbia, 
Croatia, Austria si Romania, parteneri in proiect. 

 

 



 

 

Prima zi a fost dedicată vizitelor de lucru în Portul Galaţi unde, participanii au remarcat 
facilităţile portuare din porturile Bazinul Nou, Docuri, TransEuropa, Romportmet cât și 
ale Administratiei Zonei Libere Galati și SC Unicom Oil Terminal Galati.  

Vizitele au fost precedate de o întâlnire a participanţilor cu oficiali ai Căpitaniei Zonale 
Galaţi care au oferit informaţii privind exploatarea sistemului RIS aferent portului Galaţi.  

Ziua a doua a întâlnirii a debutat cu o conferinţă de presă la care au luat parte jurnaliști                
mass-media, reprezentanţi ai CN APDM SA Galaţi și ai operatorilor portuari, precum şi 
experţi în domeniul portuar, care au oferit informaţii privind particularităţile tehnice ale 
activităţilor laboratorului de analiză. 

In continuare, partenerii proiectului, participanţi la acest eveniment, s-au întâlnit  pentru 
a elabora analiza SWOT aferentă portului Galaţi. 

Expertul Tematic extern al CN APDM SA Galaţi împreună cu experţii tematici ai fiecărui 
partener de proiect au evaluat calităţile și punctele vulnerabile ale portului Galati, dar și 
oportunităţile si ameninţările externe care pot afecta desfășurarea în condiţii de maximă eficienţă 
a activităţilor portului Galaţi. 

Rezultatele acestei analize reprezintă un instrument foarte util în elaborarea Raportului IWT Lab 
2- Port Galaţi - și va constitui punctul de plecare în identificarea principalelor noduri logistice 
care vor genera oportunităţi de dezvoltare a acestui port, bazându-se, inclusiv, pe 
avantajul oferit de poziţionarea geo-strategică a acestui ,,hub pentamodal dunărean,,. 

Rezultatele Laboratorului de analiză a transporturilor pe căi navigabile interioare                
(IWT Lab 2) se vor concretiza într-un Plan Local de Acţiune a cărei metodologie va fi  
elaborată de Municipalitatea Galaţi - partener în cadrul proiectului DaHar. 
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